



Protokoll Fotbollssektion Ungdom/Dam

Hampetorp-Odensbackens IF

2019-09-16 kl 19.00 Odenvallen, Odensbacken

Närvarande: Tony Olsson, Johan Stannisson, Jenny Stannisson, Malin Andersson, Mikael Palm, Pernilla Tegin, Susanne Wilén & Isabelle Olsson.

§1 Mötets öppnande

Tony hälsar alla välkomna och förklarar mötet öppnat.

§2 Godkännande av dagordningen

Dagordning godkänns.

§3 Projekt – Hur får vi ungdomar att stanna kvar?

Isabelle Olsson från SISU var med och berättade om ett material som heter stanna kvar. Vi pratade om vilka möjligheter det finns att driva ett projekt för att få fler ungdomar att fortsätta att spela fotboll längre upp i åldrarna. Vi diskuterade målet med ett sådant projekt och hur får vi med spelare och ledare så att de känner sig delaktiga i projektet? Kan vi ta hjälp av Isabelle och SISU att leda processen med tjejerna? Ett mål kan vara att vi ska ha ett damlag under nästa säsong. Går det att kombinera föreläsningar med fysiska träningar som metod? Samarbete med Mariebergs damlag? Träningsläger på Bosön som avslutning på projektet?

Vi riktar projektet mot damlaget och F04/05. Tony pratar med Gert Malmqvist och ledare för F04/05. Tony håller kontakten med Isabelle. Ett första möte med spelare tillsammans med Isabelle i början på oktober.

Tony undersöker vilka möjligheter det finns att söka projektpengar.

§4 Godkännande av föregående protokoll

Föregående protokoll läses igenom och godkänns.

§5 Skrivelser och rapporter

Inget att rapportera.

§6 Ekonomi och försäljning

Susanne delade ut material för försäljning av Delikatesskungen.

§7 Odencupen

Vi gjorde klar inbjudan. Se bifogad fil

§8 Avslutning 5 okt

Tiden för avslutningen är 11 – 13. Vi bjuder på korv och fikabuffé. Johan kollar med Martina om korv och tillbehör. Malin kollar med Robban om grillning. Tony gör spelschema för föräldramatch och säger till Per om planer. Jenny fixar tipspromenad. Plaketter beställer Pernilla. 3 st från varje lag bakar till fikabuffén. Tony informerar ledarna om bakningen. Pernilla köper ett pris för barnen och Micke köper presentkort på En Bulle i ugnen som blir pris för de vuxna.

På kvällen är det avslutning på Pitchers för ledare och sektionsmedlemmar. Grenar i trekampen bestämdes till Raceroom, Shuffleboard och Skyttesimulator. Tony kollar med Pitchers om vi kan starta tävlingarna kl 17.00 och därefter äta mat.

§9 Övriga frågor

Utvärdering Kick-off

Vi tyckte att det var en lyckad kick-off med många deltagare och ett bra innehåll.

Utbildning domare i futsal

Den 15 oktober (grundkurs) och 17 oktober (fortbildning) är det domarutbildningar i futsal. Tony, Johan, Jenny och Helena undersöker vilka ungdomar som vill döma futsal.

§10 Nästa möte

Måndag den 21 oktober kl 18.00 på Odenvallen.

§11 Avslutning

Tony tackar och avslutar kvällens möte.

Ordförande

Tony Olsson

Sekreterare

Tony Olsson